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23%
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42%

29%

87%

24%
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I’m a person with lived experience 
of mental health difficulties

I’m a friend, family member or carer 
of someone with lived experience of 

mental health difficulties.

  My Job involves working with
people with lived experience of

mental health difficulties.

Semester 1 - 2021 Semester 2 - 2021 Semester 3- 2020
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99% 100% 99% 100%100% 100% 100% 100%
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80%

100%

How much did the
course meet your

expectations?

This course achieved its
learning goals.

How valuable was the
lived experience on this

course?

How likely are you to
recommend this course
to friends and family if

they had similar needs?
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96% 96% 96%

100% 100% 100%

50%

70%

90%

This course has helped me feel
more confident and given me

more direction.

This course has helped me to
feel more supported and

connected to other people.

This course has hepled me feel
more positive about the future

Classroom Courses Virtual Classroom Courses
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Much more
than I hoped

More than I
hoped

What I hoped Somewhat less
than I hoped

Much less than I
hoped

No Comment

How much did your experience of working for Jersey 
Recovery College meet your expectations?
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Very satisfied Quite satisfied Somewhat
satisfied

Not satisfied Very unsatisfied No Comment

How satisfied were you by the level of support you 
received from the JRC central team?

50% 44%

6% 0% 0% 0%
0%

20%

40%

60%

80%

100%

Extremely
rewarding

Rewarding Neither
rewarding or

not rewarding

Not very
rewarding

Very
unrewarding

No Comment

How rewarding did you find working in a co-production 
model?
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Sum of Goal Attained Sum not Attained No Comment
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